晚春雨

戈阳青

谷雨泪多情,淅惜已晚春。春心犹可在,何乎春去否。

(2014.5)

戈阳青《晚春雨》诗作于 2014 年 5 月 3 日。2014 年 5 月《浩世微 尘·文学经典月刊》发表。同年收入《戈阳青全集》诗选(欣赏版、阅读版、文本版)。

《晚春雨》:

谷雨泪多情, 淅惜已晚春。 春心犹可在, 何乎春去否。

注释:

2014 年 5 月,《浩世微尘·文学经典月刊》发表戈阳青新作诗《晚春雨》。

《晚春雨》:

谷雨泪多情, 淅惜已晚春。

春心犹可在,何乎春去否。

戈阳青在发给友人分享的短信中写道:

"各位朋友:今晨作古韵诗《晚春雨》,现发来与大家分享。

今天是季春谷雨时节的最后两天,后天就将立夏,告别春天进入夏季。谷雨时节历来是一个多雨多情的时节,昨夜至今重庆下起了淅淅的春雨,温馨浪漫,温婉多情。我要与大家分享的心绪是:春天从沉寂的冥冬走来,播撒下希望的种子,承载着人们美好的想往。然而四季轮回,春天也有来去的时候,只要尚存一份春天的心与情,又何须在乎现实的春天是否存在,又何尝不能带着那颗不可泯灭的春心,美好地走过四季,并再回到心灵与现实相拥的美好春天呢?

尚在节日的长假中,恭祝各位心情愉悦,在婉婉春雨的缠绵里,共迎新季节莅临······ 戈阳青" (2014 年 5 月 3 日)